cSvy - 24—)LKFER -

R -

ERERER BLET)

No.1

Bt smmmetmxms B4 BiEXEELHREFIERSR a—F 20140503 | sHIE RSy KGR BT RS AT
STl EREhXELRRES B4 INERTE LB S a— R 142020 FldR AT BT B
A L—AK4Y BEpE 4, B E BibE 4, B BibiE 4, B kT B4 i, B
HOS%?E%% R I Bar e R T AEEESN] I P & BA XemhE 1%? WE otm | |ETE 1%?
m +0). +1.
BEEES PE s 6|2H BWK X&HE mE B ERBFRE 1%? &F ZE | |Xat= 1%?
+0). +].
”08$§EE¥' R E e R 2na BE EIEES R #E EMGEFE | 10:31.66 | 4|k KBE 2| RED=E 70:56. 43
m
® T "5 D 6|RE A& EIR S BE e T e 11:06.36 | 8| ®8E 2| emas® | 11:09.82
T1/08| P FE B 7 R FEE kAl 2 Byx = 3 Lo Az | B =k 2
4%100mR BUlE AR 2 [HRA 208% #w 3 |x&HA MK 2|#EC 49. 56 ZE\ HE 2 |ERF 51. 48
=R EF 2 &f B 3 5 3 BA B 1
;M TR 1 ik BA 3 T B3 3 PR R 2
BA miE mE A 2 BERARL 2 nE 1EE 1
BHF EE 1|x@&B 6|EE Mm% 1|RHE T|E+  Ek 1181w 54.95 HFLE s 1B 55.09
wE BN 1 B RE 1 ARG F 1 AiE BHA 1
_ £0 HE 2 i) w2 =N gE 2 A Az 1
Hmsiiﬁ%% B2 RE || eman=E AR
—é.-ft- _ _ _ _ _ _
nmsifﬁﬁ% P A T N P T ABERES FrEEES BZ R XemhE Bmo2 AE BA | REDE o4
=F -0.1 0.0
) EE BX 3 |Xao= AR LS EEMRTPE o B 18 K BB e Im63 &F BE 1 |XaPF Imd5
-0. 1 -0.2
nmszf??% &F BL S |XaTZF ACTE D XehE EA i EIEES Imb55 TE BA || eWadE Imdb
Fad %[5 Okg _ _ _
T1/08[FZER T R CEFS I ¥ i3 PrE s 22k Ee W P FE% =8 FrEEEs 13.49 EEH W 1 |BRU1-7 | 13.68
100m +1.0 +1.0
Bk =8 Xe 6| EAEES ERERE ZH B e 13.904 EE BR 2 |RehE 13.97
+1.0 +0. 8
T1/08| R E LT RIE EIEE R EMETE 2|NE M= FrEEE EFEE S TR 5:32.40 |[4[FE M@ 2 |MEMTE | 5.33. 21
1500m
LAWET W RE 6|FR ®EA e I% L= W RE 5:43.16 | 8= WBtE 1 |XaP=E 545,07
T1/08| R E LT RIE T Ex 2 TH B2 2 IR L= H =R 2
4 x 100mR iR BT 2[#EA 2|#E XB 2|#kB i HE #tkC 56. 32 Wk HE  2|x@ 56. 60
A o=E 2 ¥R ER 2 52 HE FEHMY 2
B8 BA 2 i |t 3 55 = FE_ P 2
BABEE 2 RHEBERE 2 NFEARID HEH WE 1
EEESE 1| 2Wme b|ZREXE 1|HEW BUAR /INET =] 59. 25 —tARER  1[#H%D 59. 61
B2H B 1 REAELF 2 B EE WOMEF 2
KEZLI 2 EHE EE 2 e = FE _FE 1
nmsiiﬁt% &S W 3| XaTE 2|FEHNY 2 | XmPE B’E =i XEnPeE Tm25 MR EE 1| XanpE Tm20
=5
. R TBEEAL  T|[BLTE
nmsifﬁt% L) XenhE AGEEES T RE ZH &M e P Im24 TH =R 2 |XeTF Imo8
=y +0. 1 +0. 2
ERRRE Ef 6|HE *x= W RE T EHREEE EEMTE 3m87 BEINBE 1| ehaTF 3m85
+0. 1 —0.2




No.2
bSvD - J4—I)L FHEE - R - FB8RER BLLET)

Bt ommmermiise a—F [14] B4 F270 EEMXEEHREEFERS a— R 20140503 | #HHE Ry RKE M ATR B BAR
STl EREhXELRRES B4 INERTE LB S a— R 142020 FldR AT BT B
A A L— R [X 4y |4 E BEpE 4, B kT E BibE 4, B Flz E BibiE 4, B kT E Bibi 4 i, B
T1/08| PP ER T TIeH wmE 2| WLes T3 || 2 |EH W= 1 [WEhE 6m27 || 3|k B 1| MRRE tmd0 | 4|k ©@w 1 |BLeE Im8s
RaFLIE[2. 121ke]
PR 3 [ETTE x5
11/08— R B 7 R TI=E A T LT 11.20 || 2[&% @7 3 |emesiR 1.23 || 3|FH H& 2|ERaKk T1.33 |4|ERABA 1| HERESRK 11.37
100m -0.8 -0.8 -0.8 -0.2
S5[/NE B 3|LitEk .42 |6|m® X8 3| ERRET| 11.46 ||7|EE B 3|Lisk .51 (8[FL =% 1 |BRaR 11.58
-0.8 -0.2 -0.8 -0.8
11/08— R B 7 R TR L& 2 |BHek 23.12 (2|0 =F 1 |Eiek 23.33 [3|/MEB B S|Lltek 23.34 4|8 EA 2| MEERBMIELI| 23.39
200m -0.5 -0.5 -0.5 -0.9
TEE B 3 |Litak 23.43 |[6|F%& BEE 2|Ldtemk 23.70 (7@ WBE 2 |ZitTE 2373 |8[@H WME 2| HERaK 23.78
-0.5 -0.5 -0.5 -0.9
T1/08[— R B+ RIE %5 EN ITTE =753 7988 [ 2|mMB =K 2|MEEWIEL| 51.79 |3|BK B 2| EE=% 52.33 |4 |%kE s 1 |NEEmMILL | 53.46
400m
SN KB 1 |BERER 5354 |6|Z= E= o|Ldtek 53.61 || 7[/NVER & 1[I ERER 53.90 | S[EE e 2|emak 54 12
11/08[— R B+ RIE T2k =% NERED | 1.52.49 |2 |K& &E— B NED | 2.0049 |3 |HF K& 2 |LEsK 2.00.68 [A/MIT KB 1 |BmHER 2:01. 74
800m GR
SIFA BE 2|/ EESR | 2.02.98 |67 BE 2|eWmak 2:03.38 |[7T[FE Zx 2|Litak 2:07.40 | 8|5 XkE 2| EE=®K | 2.09 72
11/08[— R B+ R T|KE E— EWNER | 4.0601 |2|WHF BE 2| eheaR T12.66 | 3| A% =l BT, | 4.16.73 |4 |HA iz 2| EE=% | 4.26 38
1500m
F|FZE BT 2|LlkaRk 5:28.12 |6 |EAIERE EMEER | 44350 |T|EE BE SGRC 14455 |8|FH BIAR 2 |MNEEMITL | 4:45.37
T1/08[— R B+ RIE TR e NEERTER | 145010 (2| =% WX TNEENR 15.48.56 || 3 |/Ki& &— B NER | 165362 4| 2% HHR 3| BRER 16.04. 82
5000m GR
S EEE % /NETENR 16:08.25 |6 [IER A=A 3 |ILILSK 16:27.65 | 7 [/NERILEF BEAC 16:28.44 |8 |[BA B= B LT | 16:28.55
T1/08[— R =T RIE 3| T|AS A 2 |mnsk 16.37 || 2| ZEo 1 |AisR T7.54 (3| 3 2|0k 18.26
110mH[1. 067m/9. 14m]
T1/08— R EF RIE FL = Bl =L 2 R =m 1 =B ik 2
4% 100mR 1|t HE 2|BEHER 44.19 |12 [tFEE EB 2| ILdEERA 44.55 (13(dih W} 1 |BEEK 44.81 |[4|(me E£X 2|rEBEEWIELTE| 45.38
A& WA 2 KO 2 SE 2 hiE BE 1
INEEEB BX 1 M EH 2 pOEE it 2
B
5(m k% 2|RMEER 47.1 INEEBR &5 MIEEE &5
ME Eh 2
B s 2
11/08 ;a&%% T/ Z8E 1 |BESK mes || 2[LF ‘A 1 |EE=k mes | 3|6 B 1| HE=R me0 | 4|l =8 2| ERaR Tmi5
=8 ||
5EmE &a 1 |BEek 0 |[6[FE BExE 2 BHRA mes || 7 | &2 1 |‘mHsik Tm60
11,08 éﬁa&%% TILE =& 3| BE=RK 6m87 (+0.2) | 2 [IERAERA 1| EER=R tmd8 | 3|GHE BIF 1| HEREK 5mi0 |4 |BH Bh 1| HEReK 5m77
BBk GR +0.5 +0.6 0.1
5IRAE =Ef 2 |BERER smiT || 6|8 =F 2|BEak Bnbl | 7|BE —B 1 |ERek bmb2 | 8|NE R 1| emEk 5m47
+0.2 +0. 6 +0. 1 +0. 1




No.3
bSvD - J4—I)L FHEE - R - FB8RER BLLET)

Bty e canes a— 1 [14] ey $270 BEMREIBEEFERS a— [20140503] s F3u WK BEETH BN SR

ER il B REERES gy MNBEASILEES a— R [ 142020 | wseir  EBED

AfH|  #A L—AK4y | HR| E B4, PR ok E B4, ] ok E B4, R Fit E B4, R i

T1/08 :ﬁ;_g% T|LE =& 3 |BEeR Tamis | 2| =0 ZE 2| ERER Tomad || 3 |EE  %E 2| M ERER M08 | 4|BEH —B 1 |EReR Tim67
=R 5INE B | ek 1_10ni422 6|RITEAR 2| ERER 1_10rﬁ142 AEEEEEREEE 185181 2]

708 a%i_g_iﬁ. " NS % A NTE (75 TR VAL e by /R e T

/08— SF | TIZE BEt 3 |BEaR 32 || 2|0 & 2 |/MEEURIELL | 20m20 || 3|mA K 1 |LIEER 2mdl |[4[AL &ek 2| LdbEmk Tom21
PR 7ok SFE BB T[EREE | T

11/08 —}@L% T F&  2|/MEEWALL | 5m80 | 2[Rk Mt  2|/MEEWALL | 48m2 |3|m  BE 2|Boek 46md0 | 4[EF iafc 3 |BEER 4651
© 9 1800e] 5AW BA 2[LiEk 3800 || 6| KA BAm 1 |/MEEMELT | somz6 | 7|BmA WA 1 |LLER 26m69 |8 [BR Am 1 |EMER 75m4

T1/08| — R X7 E3E3 T|LA f@m 2 |ERek 13.04 (2[00 Mk 1 |BEsK 1327 |3k Bx J|BEeR 13.42 |4 B 1 |anen 13.43
100m +0.8 +0.8 +0.8 +1.5

EEEEEERES 1373 |[6|@MEFE 1 |uicrm 13.78 |[7|X& =F 1| EERSRK | 13.01 |85k B 2 EERER 13.96

T1/08|—R& T R (1|8 L mx 1 |BESR 2+71.'759 7BL =R | ERER 2+§).'4go I[WE ER 1 |hER 2+s1.'657 VIR =F TR N ¥ 2= 2+9]s51
200m 5ER BEE  2[Lek 29.85 |[6|AE Fx 1|Liak 30. 69 A YD 2|Emek 73

T1/08| — R X T R T[RR T& 2[Llek 2:28.50 |[2|/MIT & 2|[Ltek 2:32.35 ||3|BRA YD 2| eWEik 2:35.24 |[4|FmB U 1|hEREK | 24014
00m 5|RE FiRg 2|Ehek 24353 |[6|FREERE 2|Litak 7:44.09

/08| —TR& T E TN & 2|k T1°11.86 |2 |FEEEEE 2|Ltak 1572 3|78 U5 1| ERER | 11.38 74 | 4|BE TR 2| emei T1:46. 22
2000m SRINESR  2|&hak 12:01.44 [6[faA BE ?|ehak 121453 |70 B® 2| ERER | 12:19.08 |8|RE Fi@ 2 |mHeR 12:39. 28

/08| —TR& T R 2|1 (0A& f@m 2 |[miek 6.2 2|88 BRE 1|ehak T7.37 EEATEE ST SN i3 £33
100mH[0. 838m/8. 5m] GR




No.4
bSvD - J4—I)L FHEE - R - FB8RER BLLET)

Bty rmmmermne a—r 14 gitias 270 REMREFBREFERR a—F 20140503 | & R0 WK BEATE . BAR
STl BEEhXEEFRRES B4 INERTE LB S a— R 142020 SR T BT B
B A+ B L—REAY || R E B4 T i, il E B4 T i, g E B4 T, o E B4 G il
T1/08| — B &7 R LA @y 2 T =R N% BF 1
4% 100mR 1|40E B 1 |EHEEK 53.18 [2|BA VYD 2|RHEEK 54.98 |[3|%% BA 2 |LdtE 55. 55 INEEER x5
wmeEHTd 2 Mot TR 2 s ExE 2
—E EH BE BE 1 BE TR’ 2
MIERE x5
71,08 %.';m% NEEREES NERTER | M0 2|88 BR 1 |emak I HECEE S NS 35 THE BR 1 |LicrE X%
_%-_ﬂ == — = — = ==
T1/08| — e &7 TIRE BZ= 3 |Bhak onis |2 | AE BEE 1| ERER tm08 || 3 |[RB#A T 3 2| mHER i |25 Br 1 |Llkek 56
FENE B -0.9 +0.7 +0.5 +0.9
FIRHERR 1 |[BESR 3m51
0.0
T1/08|— R &+ IR a0 || 2[RI ETn 1 | eMe R 6m36 || 3 | RBRRE 1| ema omi6  |4|&2@E B 1| emaR 5me0
Fa*3%[4. Okg
=K B ?|utFH x5
11/08 —@'ﬁ%zﬁ— T[T & 1 |LieeE 07 || 2|18 =" 2| emeik TTm60
a1, Okg _ _ . _ _ _ _
T1/08|— A2 & F TR =27 1| emei 75m82 FEP U | EERLL | X5 =R B3 ?|uitFH x5
1 U $5600g]




No.1
FSvD - T4— )L RHEHE - FFE - R - R - BBBRE

Bty e canes a— 1 [14] ey $270 BEMREIBEEFERS a— [20140503] s F3u WK BEETH BN SR
ER il B REERES gy MNBEASILEES a— R [ 142020 | wseir  EBED
AfH|  #EA L—ARKSYy || E B4, G ok E B4, G ok E B4, G ok E B4, ] Eals
11,08 ]q(:)é?;T%% E3E T[+0. 4|11l 1k 3 |mehes 11G.R48 2 [REESRAR 2 |AiemE T1.88 | 3|[kE BA o |XmwEr 12.33 4|28 W 3 |Xawr 12.51
5|%8 B8 2|BlsE P QEGEEE IIENEES 1258 |7[&F% WL 3 |Xede 12.87 |[8|XB®R = 1|@LPF 12.89
T1/08| FFERF R G BT ES 12.33 |2|FE2 kA 2 |[Wem= 1249 |3[BF =E 1 |XemPF 1257 |4|BA Ewm 2 |WkdT 12.58
1oom 5[ & 3| X@mPE 12.67 |6|EZHAE 2|BLFFE 1284 |7|FE fRES 2|memTE | 1284 |8|&KE HZE 3 |XaTF 12.92
T1/08| R E B F R S[-0.7[1|[ME & 2|CmAamE 1257 |2|ABE Bk 1 |ABEmE 13.13 | 3|A0 BE 2|XmwE 13.26 |4 CEEAE 2 |[#tPE 13.29
oo HBEER I EE 1337 |[6[5%E B&Nr 1 |Xemde 1332 |7|2E & 2|memT®E | 1347 N Bl 1Bl x5
T1/08[ R EBF R AT 3(T[BK 3 Z|EmATF 1341 (2|84 Dule 1 |XmP= 13.54 |[3[/"k A& 2 |#EhE 3.6/ |4l BERE 1 |[W%m= T4.10
oo SO AZ T |MkPE 436 |6[E BAZ 1 |meEmPE | 1474 |T|EA XZ 1|[#%hE 492 [8[HE ®IF 1 [Mked= 1293
T1/08[ R FEBF R A EN BEEREC I ENEES 13.45 |22 W% | |memPsr 13.66 |3|c2 WA 1 |XmPE 13.93 |4|m88 Bis 1 |almE 1411
oo SR B 2|emamT 415 |[6[—TAEH 1 |XemPF 1436 WE BE 1 |Xo9F /3] £F B 1 [keT x5
T1/08[ A FEBF R 6[-0.5([T[& X3\ 1 |MemPE 13.85 (2|21 =& 2|Bl$E 427 |3|m™ %g  1|adsE 436 |[4|EA @ 1 |@lsE 1475
oo 5|RE R 2|XahE 494 [6[F% ms 1 |alss 16.53 INEKBA 1 |REPE /3] ME BA 1| REFE x5
T1/08| R B F E3E3 T|+0.6[1 2@ @k 2|@LPE 15.08 (2|2 mE | |CMAafE 1513 |3|NE ZAA 2|EWMBmE 15.33 | 4|%dm E#& 1 |almE 15. 75
oo 5ER BZE 2|BlhE 15.92 [6[&% mA 1|ald=F 16. 89 FHEZE & 2|@WFF x5
T1/08[ R FER T R B[+1.8|[T|EE mRx 1|eMamE 13.45 |[2|IIF Bk 1 |XmP= 1358 3|0 & 1|emBTE | 138 |4|BE &e 1|emATE 13.90
oo S|®A BA 1 |XaRE 453 [6|E X2 1|emATE | 1507 |1|%A BA 1|@L$F 15.68
T1/08[ R FER T R 9[+0.4[T|RE BE 1|eMadE 462 |2[=BBAEM 1|alsF 469 |3[EF BHE 1 |Xemd=F 1562 |4|FEZ RE 1 |MkHT 15. 69
oo 5|EE wE  2|MkdE 16.13 |[6]BE BE 1|wmches 16.73 || 7|®F =R 1|eWmasZ | 18.08
T1/08[ R FER T R T IE R ES 9:43.20 [2[%8 B®W 2|alsE 9:44.05 ||3|/NE HE 1|CWMBTE | 10.31.66 | 4|1k K38 2 [LTFE 10:56. 43
2000 5% T 2|@rv 0 T1:03.56 |6 |AE AW 2|BEWPE | 11:.05.17 | 7|% &k o |MERE 11:06.36 |8 [ ®# 2|eWMamE | 11:.09.82
[O[BERAE 2 |MEPE T1:18.37 [[10[AA X% 1 |MEHE 122,27 [N[IRE HZE 3| X@FF T1:30.05 [12[@0 BT 2 |X@hE 11:52. 70
B[EfE BA 2|X@PT 11°54.08 14|54 && 2|mrdE 11:59.83 |[T5|F £ A 1| MkPE T3712.64 | |k BA 1 [ETFEF x5




No.2

ESvD - J4—I)LFTEHE - F:iE - ZERE - RIS - BLERE
ety NERmER RS a—F m B4 $£270 EBEMXEEFRBEFERS a—F 20140503 | g RS v KB BB TR B SRR
STl BEEhXEEFRRES B4 INERTE LB S a—F 142020 FldR AT BT B
Bt A L— R K5y || E ke 2y 5l bk E BibE 4, il bk E BibiE 4, 5l Ak E Bibi 4 il E
T1/08[ PR EB T R 2 TERE EA 1 |memmeE | 11.36.68 | 2| =@ BX 1 |BLP=E T1:41.24 | 3[%F Biz 1 |mEMTE | 11.40.95 |4 |E BE 1| MEPE 11:52.89
3000m
Sk =B 1 |eWmBa®ZE | 11.57.50 |6 F Bk 1|Xahz 12:18.61 | 7|t WA 2|X@dE 12:19.87 [8[BA Bk 1 |X@dZE 12:22.16
9L & 2 |@LFE 12:39.43 |[T0[NfE ®IF 1 |mEtmeEE | 13:02.90 [11[/N6F At 2|EWLEE 13:19.10 |12[IiO K& 1| WeHh= 14:40. 84
BE At 1 |@LdeE Ri5 WE BE 1 |XaTF x5 BR BA  2|ALgE x5
T1/08| P FE B 7 R FEE kAl 2 Byx = 3 Lo Az | B =k 2
4% 100mR 1| 2 [HESEA 47.97 |2]B2% #w  3|X&HA 48.89 | 3|tm1EKER  2|#tcC 4956 [4|&m 7 2|ERWm 51.48
BR EE 2 &8H* B 3 FE 5 3 S 1
;MEF e | gk BA 3 s @ 3 R EER 2
BA e | mE B 2 BEBAR 2 E &= 1
5|1&8F# &EE 1|x@&B 51.49 6|EE Mm% 1|RHE 51.87 T|E+  Ek 1181w 54.95 8|H#HLE 3 1B 55.09
nE By 1 s R"E 1 ARG 71 AE ALK 1
a0 _FE 2 &5 B2 BN BE 2 A A% 1
11/08 ifv"-_i%% IEE B LS mis || 2|l Zs | |EWBePE Tmi5
=Bk _ _ _ _ _
11/08 %}-%E%% TIB B+ 3| miee Sm3/ || 2 |REE kAN 2 AL 5m29 |3 Bz R 3| XenE 502 || 4 | Rk A 1| HERE Imo4
E Bk 0.0 0.0 -0.1 0.0
) 5|E%E BA 3 |XaTE m30  |[6[%B mWE 1 |[mEmTE 7l |[T[BEEKRE 2 [#EHFE 63 |[8|BF EE 1|Xeh= Imd5
|| -0.3 -0.2 -0.1 -0.2
EH B 3|XaEF 421 HE B 1 |memTE 3m96 BE PR | |memTE 3m90 25 BR || eWmadE 3m62
-0.1 -0.7 +0. 1 0.0
BB RE 2| WheF 3m46 BEE Fok 1| MLhE 3m36 BE mE ||emaTz x5
0.0 0.0
11/08 ?;—'“7"—5%% &% B 3| XadE omi6 | 2|NEE B 2| XemPE Bmi8 || 3|EA Bk 1 |HWLPE ks || 4| %% BA 1| EMETE Imd5
F.3% [5. Okg
T1/08| R FEL T R T[+1.0[[T|FH Efe 3 |MEPe 315 2|8k &g 2|MkhE 3.4 |[3|RE =8 2|mkhE 13.49 | 4[BE W 1|@Roai—=7 | 13.68
100m
S[iK & 2 | XmPe 13.86 || 6|BAEES 2| eWMadE 13.87 |[7|ZA =B 2|MWkd=E 13.94 |8[/MT BZXE 2[#MEHFE 1404
T1/08| R ZEE LT R 2+0.8|1|®E" &R 2[MkLFF 13.97 [ 2[REEECH 2| eMBaRE 405 |3[FE XB 2[MEHE 411 |4[GFREE 2 |aembE 415
100m
BEEEEEERIENEES 427 |[6|F&EH,Y 2|XahE 1446 |[7|FK /NET 2 |AWLHE 1461
T1/08| PR ER T R S[+2. 1|1 [ Ba 1| MEhE 400 |[2[LOWET 2| HEFE 431 |3[52 BE 1|[MthE 436 4|18 L= 1|WEh=E 14.59
100m
BEEREE G EES 1466 ||6|%8E fm= 2 |mikh> 478 |[7T|[1MHEAZDL 1|ALFE 15. 09
T1/08| REEX T R F1+0.7([T[EZE mE 1 |err 444 |2 |EBREE | |=marhE 248 |3 |ERRAE | |memT=E 451 |[4|FR Eit 2|Xmp= 14908
100m
5[k ®& 1 |alfF 15.10 ||6[ES ZEfEF 2|XmPF R MEEEEERI ENEES 16. 72
11/08| hEELF R 5+0.6[1[&) = 1 |memPs 472 (2|58 *& 1|m=mbE 480 ||3|%EF fm ||emaps T4.83 |[4|—TAZER 1| MEF=E 12.96
100m
5[3EF £H 2|X&PF 15.26 ||6|% Huie 1 |Xad= 15.66 || 7|RIRET 1 |XaahE 15. 72




bSvY - T4—ILFFER - FiE - ERE; -

0 e

No.3

ety NERmER RS a—F m B4 $£270 EBEMXEEFRBEFERS a—F 20140503 | g RS v KB BB TR B SRR
STl BEEhXEEFRRES B4 INERTE LB S a—F 142020 FldR AT BT B
A A L— R [X 4y |4 E BEpE 4, B kT E BibE 4, B Flz E BibiE 4, B kT E Bibi 4 i, Fika:
11,08 ]q(:)(_)%izz% R 6| +1. 5] 1| e WxE 1| METRE 475 || 2|=eh D 1 |mEmPE 15.37 [|3|WA Bk 1 |Xamhz 5.40 4| NERZF 2 |Memi=E 15. 49
m
S[/NE B 1 | memeeE 15.98 [|6| L@ ®H 1 |XaP=E 16. 80 BE @A 2|[lgE x5
T1/08[ PR ER T R T[+H.6|1|F8 =@ 2|XahE 4.8 | 2|BA W= 1 |emadE 5.13 || 3| =/ =¥ 1 |MEhE 15.44 |[4|FLE Hm 2 |meEmTE 15. 77
100m
SR B 1 |alfFE 16.16 || 6 [/NFh =22 1 |#kPE 16.55 R 3 NG x5
T1/08[ PR ER T R B DR T 5.41 [[2|Rl =x 1|emarE 5.53 || 3|5tk fE 1 |emads A7 BEEEER T ES 15.73
100m
BEEEE I LR 16. 34 EE & 1 WREE x5
T1/08[FZER T RIE T TEB&HT A 1 |EMEmE | 5:.10.08 | 2|/NE HE 3| meh= 52534 |3 |5@ 2= 1| MEPFE 5:32.40 |[4|FE M@  2|MEMTE | 533 21
1500m
S(IUOWEF 2 |t dE 5:35.32 |[6|EFF ®A 2 |WEPF 5:39.45 |[7|TiE 1—Z= 1|m%F=zE 5:43.16 | 8= WBtE 1| XaP=E 5:45.97
J[HE =®E 1 |XmdF 5:48.82 [[TO[/NIT ZZ= 2| W%FFE 6:13.92 |[11|—-TARZR 1P 6:30. 51 FEEEEEENEES x5
FEIBEEENEES x5
T1/08[FFER T R 2 NECEEL RS EES 6:00.49 (2| fE 1|CWETF | 6.08.72 |3|BE BEF 1|EMEFFE | 6.10.22 |4|/NE BB 1 |@EMTE | 6.13.01
1500m
BEEEEEEEGEES 6:16.66 |6|fL 2% 1|@WLPF 6:21.14 |[7[F& KRE 1 |X@FFE 6:23.61 |S|AERAZE 1|@WLFF 6:25.47
J[EE 0% 1 |XeFE 6:36.13 [[10[/NFF ZZ 1 [ %P ZE 6:48.31 (11|=@ Zi® 1| MrLP= 6:51.68 |12|FRERiET 2|AWLPE 7:30.18
RE Br 1 |BLFF x5
T1/08| R E L F RIE ™ Ex 2 TH B2 2 T &= | F EH 2
4% 100mR 1= B8 2|#HkA 53.63 [|2[3#Et x® 2|#%s 54.07 | 3|mels FEF 1 |#kcC 56.32 ||4[mk e 2|x@ 56. 60
BEH = 2 ¥R ER 2 i #mE 1 FEHMY 2
| 2% ®A 2 it @it 3 =5 BE 1 FE_ P 2
BABEE 2 RHEBERE 2 NCEZ HEH WE 1
5|likmiEmE 1 |BFA 57.83 ||6|z2EBE<E 1|HEM 57.93 7|k NET O 2 |EW 59.25 [ 8|—<fAZEM 1|#kD 59. 61
B2H B 1 MNEERF 2 BiE ELE 2 WOMREF 2
KEZLM 2 HE EE 2 Tk =k TE Y1
11/08 i—'“?"-izz% TIES #Hkal 3 | XePE mi0 |2 |[FEdhY 2| XanhE 35 |3 |lER = 2|Xmh=E 25 || 4|7A Bk 1 |XenheE Tm20
=8
5(luA ¥H 1 |X@HgF 1m15 R ENEES 3]




No.4
FSvD - T4— )L RHEHE - FFE - R - R - BBBRE

Bty e canes a— 1 [14] ey $270 BEMREIBEEFERS a— [20140503] s F3u WK BEETH BN SR
ER il B REERES gy MNBEASILEES a— R [ 142020 | wseir  EBED
AfH|  #EA L—ARKSy || E B4, G ok E B4, G ok E B4, G ok E B4, ] Eals
T1/08 ¢—"$—E"$t% T[Rk = 2| XemPE 2 |2[RE 2w 2 |#kdE dmb1 [[3|ZH XM 2| MGHE 24 [4[F ER 2|X@mbE 4mo3
e SERREAE | |[mEWTE gog% §[FE xE 2[WxT%T %Ess;a TEHREER 2 |@emTE %Es% SFFIBE || emass %Esg
TH =R 2| XaTF ggs? B LE 1 |[AEmTE §g7§3 BB BN 1 |EMATE ggﬂs) BE B |EemTE 3372
RERAT 2|AEMPE 352 HHE BE  2|alsE 3m42 BEZ HE 1 |Ekey 3m42 B BE 1 RETE 3T
BEEEE LS %Es% K AE 1 |eMBTF %Ezi TN BIE 3 |ERE ﬁozf% BR BB L |EkhE _koigz
BA BH | |EWAaTT P
T1/08| R E R F T|RH RE 2 |Mkhe 93 || 2[HE B [P 6m27 || 3|EE @ 1 |MkeE 5md0 || 4|k ©a& 1 |BlPE Imgs
FahR[2. 721ke]
MXHmkE 2|alhT x5
T1/08| — IR B+ R T[08|T|=E A R LR .20 |2|=% B I emei .23 3PN & 2|EHek 11.33 |40 B S|Litex 1142
oo BEEEEE RIS .51 630 = 1 |Bmeek 11.58 || 7|Fm% BE& 2|LiteK .65 |8[ES #a 2|uiteE 17.68
/08| — A& B+ R 2[-0.2|T[ERABA 1| hBERER .37 |2|mE X8 3|MEEWILL | 1146 (3|1 B 2[LLek .71 48N mE 2| ERER 1. 72
oo SEE @e 2| emek .77 [6[BX | 1 |Litak .82 [7[EFK @ 2| BERak .97 [8[MERZAE 1 |Bhak 11.93
T1/08[— BB+ R (02| T[N & 1| hBERek .79 2|[A8 BA 2|Ehek 11.80 3[Rl @ 1 |BEsRK T1.00 |[4|fk @t 2 |/NEREIEL | 1201
oo SEE 'Y 1[I EERERK 1205 |[6]E% & 1|hBERak 237 |[7T|[RE Z£ 2|LEsR 1234 |8|EH K 1|1rEES &) | 1235
/08— B+ REBE | 4|1 21| e 1 |LicRE .89 |2|[AE = 2 |&iek 12,00 |[3|FEH Zc 1|Bhak 1228 |4|FBHE ®W 1 |LLak 12.34
oo S5[AIL &% 2|LEEk 12.46 Bl BA 2|uierE x5 BE & [SENAR /3] BE WA 3| EMER x5
T1/08|— BT R 5[+0.6/1|RE 15 1|cmeR 12.26 |2|lRZE B#& 2|uicrm 1238 |[3|RE BE 2|ehak 2.4 |[4[°E BB 1 |emek 12.50
oo BEEEESE R 1288 |[6|EF o 2|ewmar 1319 [T[BA WA 1 |Litak 13.40 =& W 2 |uiteE x5
/08— BT R 6[-1.4|[1|AF wam 1|emek 13.26 | 2|/E AR 1 |emek 340 ||3|H U/ B 1| PERBILTL | 1382 Bh BE 1 |BEak /3]
oo B Em 1 |uiTE x5 BA BA 1 |uerE x5 FH  ® | ehak £
/08— BEF _| T[-0.8|0P[A BZ RRER T1.07 |OP[PF3F A |[BEmEm T1.16 ||OP[E#S fell  |AChrafa T1.18 |OP|FF Rk WRA 2 |@=IIlK 1. 22
o AT Pl —E 3[MENX 11.24 |IOP[shE f2fr 2[®wHIIK 11.33 [IT=F =1 POWERMAX Ri5 FILE—ER SUT INT. RI5
/08 —BET _| 2| -1.3||0P| A BE SAC .22 P B BAX IS GEEEEES R CEILES .37 |oP|FL = RBAC 1137
1om A= OP[AE Ft I[MWHRIX 11.39 |lOP[EH f#mk 3 |2RER#EE [ 11.39 [OP[F/ ) F SAC 11.67 |oP[F%Fx %EF NEEC 11.86




No.5
FSvD - T4— )L RHEHE - FFE - R - R - BBBRE

bty rmmmecesee a—r 14 giiey  F27E BEBRELFREFEAS a—F [20140503] #His b3y MKR MECATE BE SRR
ER il B REERES gy MNBEASILEES a— R [ 142020 | wseir  EBED
AfH|  #EA L—ARKSYy || E B4, PR ok E B4, ] ok E B4, R ok E B4, R il
/08— RET | N (G IS .22 |OP[LA = SAC T1.28 0P| 7 AmA 2 |EEEpam | 11.20 [OP|Fi& a7 R 1134
o A= Pl BEE AO .43 |0P[EE #B 4|®mmk 144 ||oP[AIABIETE E-PS 11,55 BH AE R 3]
/08— RHET | A[-T.4|0P[EX ®E 2| &AL .22 |OP| KO BKA TEAM HAL| 11.40 |[OP|Tf  &EX SAC T1.51 |OP|/NiE Ime 1 |EEmPomm | 1153
o A=T 0P[R &% FJG 1.54 |0P[EE mE  |BEmEn .57 |oP[2x A EEE T1.86 ||oP| ik  Ters BBETC 17.87
/08— RHET | 5[-0.4|0P[EX v 2|HAER .25 |0P[he W 2| BERa 131 ||OP| F HEAER R e T T1.43 |OP[IAE B T T e T 1147
1om A= OP[EA #M 2(AKEHE 11.47 |OP[#AR =& FIRE R 11.70 |lOP[%H f&& 1[®@=IIK 11.96 *H EH i-Link Ri5
T/08[—BET _| 60 2|[0P[fIE Wtk o @A T1.30 ||oP[ZH ==&  [WAVE 1C 131 0P|k RE SAC T1.49 ||OP[LEH WB.A 3R LER 11,50
o A= OP|f BEAES  |ACHEmfE .79 |oP[EdE & R 12.04 EBH ZE 3|mmK x5 FIEH EZ suT INT.| X
/08— ’HET _| T[-1.0|0P[FE BR TR T e 1.08 |[OP[RE BA 3| EALER .41 |oP| A% BEX EAL T1.55 |[OP|/NEH B0°F R T1.79
o A=T PEF B2 T-V{UFAC | 11.82 |OP[&RE A A27-M{UFAC | 12.03 |OP|2WE EBA  |ACHERITE 1250 |0P[E3F M= | &ALE 12.86
/08| —BEF | 8[-T.1||0P[TR Ee&R 4 |BAR 2N GEEEEEE EEIES .51 |P|BE X 2| EDhek T1.64 |0P|;k BEK WTAC T1.66
o A= P EHR ZZ BRI 1176 FF B [WTAC /3] BA BAX TEAM HAL| Xl A fGR  [WAVE TC x5
/08— BEF _| 9[-0.6[0P[FR &% T-Link N CGREENZ AEEIES .79 |P|EE D= TEAM HAL| 11.98 |0P&t @& 1 |FHimaR | 12 01
o A= P|FE FE | AAmak 1219 ||oP[Fi%E HAx R 1243 0P[R BA a5 oF—X | 12.01 TE R R x5
T/08[—BET _| NEN GEEEELE T-Link .60 0P|k & TLink T1.62 |OP|EE &9 |SAC 182 ||0P[RRE & TLink 12.04
o A=T OP[fEER &@  |[BEmER 1227 |[0P[Lm gR— 1 |@=IIK 1245 e BE FEAIST | KB wE & suT INT.| X5
/08 —BET _| T1[-0. 8|[OP[FFAT A |SAC 1,89 ||OP[E&8 % R .08 0P|k BE TLink 216 ||0P|KE B T 3 R T2 12.49
o AT 0P[BE mE  [SAC 1404 THE Bt TEAM HAL| X5 K &' [SAC /3] AE /N |PBERmER | &
T/08[—BET _| 2|1 6|0P|BAR TEF TEEG 12.06 (0P| K@ 2| FBLlmmik | 12.17 |0P|H BF 1 |[@Eek 218 |0P|IBE o— T-Link 12.29
o A=T OP[ILiE Zesk  [SAC 1237 |oP[ZE BH 75 JR2 1242 |oP|i & — SAC 12.46 |OP[XM TEfe 2 | AAmmik 12.81
/08 —BET _| KB FEAE A5 oF—X| 1222 |P|EO EZ  |SCATTO 1224 |oP[BE & 1| 2EHak 1232 ||0P|FI0 %F SAC 12. 36
o A= BE RS BEIIM 12.43 |0P[XEE %  |ACHHmfE 12.59 RN Sio%yrER| KB AE EEm | |EAEER x5
/08 —BET _| T4[1 2P| BRABE 2|EABERK 12.44 ||0P[lRE ZE 4 |BEAR 1250 |oP|CE & BBEIC 257 0P|k BA SAC 13.00
o A= REINEE BRI 13.20 FE ML [SAC /3] EEIETE CHIFAYA AC | X%




No.6
FSvD - T4— )L RHEHE - FFE - R - R - BBBRE

Bty e canes a— 1 [14] ey $270 BEMREIBEEFERS a— [20140503] s F3u WK BEETH BN SR

ER il B REERES gy MNBEASILEES a— R [ 142020 | wseir  EBED

AfH|  #EA L—ARKSYy || E B4, G ok E B4, G ok E Bt 4, G ok E Bt 4, ] Eals

/08— RET | 5 -0.8||0P[AAR = WENNAGX | 12.32 |OP[faE EX T-Link 241 0P| B SAC 12.42 |0P|=fE &BA 2|BABEER 12.47
o A=7 P[LA ¥ SAC 1252 |[P[BEFZR = 1 |BAEEK 13.36 B AE ACHEra#E x5

/08| —BEF | 6] -0.9(0P[EF Tz 2 |EABEERK 12.46 |oP|e & TR T P T 12.98 |oP|/ME E= EEESR .01 |or|BE =2 TRAED ML | 13.09
o A=7 OP|[E A A EH SAC 1370 |OP|RE # |BEmER 13.58 HR R— BreakThroughAC| X1

/08— RHET | TI[-0.5[[oP[LA& X BRMA 12.49 |OP[faiE R 1 |[mRek 13.20 |0P|EB FA— BEIAX | 13.22 |0P[B% & BRINAX | 13.22
o A=T 0P KB Sk ACHHRIH 13.69 RF* H BRI | KB BE K& BRER x5

T/08[—BET _| T8[-0.6|0P[F A BA ?|mEeK 225 |0P|mfe BA 1| FHImER | 1341 0P[R ‘B 2| Amen 13.76 |oP|RL = KA R T2 13.89
o A= WEF BE  EEWT | 5 | RE—F |8W 3

T1/08| — TR BT R T[0.5[1[FF Har 2|EH=RK 23.12 (2|30 &% 1 |EmER 23.33 | 3|/ME B 3 |Llmik 23.34 |[4|RB B 3|liax 73.43
o 5|FEm B 2|Ltak 2370 |6|E B 2 |uicFE 2373 |7|m& X8 3 |MERWIETL | 23.92 BB B 3| EMeR x5

T1/08[— BB+ R 2|0 0|1[ME EA 2| EEHLL| 2339 |2|BF ME 2| ERER 2378 |3 |EE Wae 1 |MERBIELL | 23.79 |4|0F W 2|LEek 23.95
200m B EEE 2035 |6|RlE EL 2|LEER 2474 EH BB 2 |Emak x5

T1/08[— BB+ R 3[02|1|2% HE 2 |Bhek 23.80 (2|BH X& 2|emek 2080 (3[Rl E 2| emem 2096 | 4|=8 Bx 2|MERBIEL | 2503
200m S[AUIL/E 1| MEBRBIALT | 2679 NUERE 2 |aierE 3] BE BA 2|1iFHE x5

T1/08|— B+ R A[-0.7(T[FL ®F T|EEak 2057 | 2|BE 15 1 |emeik 2550 |3|&E JBB 1|MERBIELL | 2560 |4|6HF BA 1|emaR 26. 00
2o S|EF ek 1 |emmik 27.45 |6[#®EF XE 1 |emmk 27.95 EH 0 2|EWeR x5

/08— BEF _| T[ 0.0 [0P|Al BE SAC 22.40 |OP[EERs Rak  Wi|mmA 22.49 |[OP[EN el |ACHmfE 22.70 |0P[E —B& 3 |@&RIIK 22. 19
Wom A=7 OP[RE @Bt 2|@ZIIk 23.08 |0P[F /)1 % SAC 2371 IT=RF=d POWERMAX /3] BH KE R x5

/08— BEF _| 2[-0.5|0P[Ek AR 2[&A L5 22.54 ||OP| KFGE =B ACHHR 78 22.79 |OP[EER @R 2 |mEmA 23.02 |0P[EE #E 4|RmA 23.09
2om A= 0P[R X B 2RER 23.48 [loP|EHA M 2|AXKEE 23.50 [loP[rt  EAX SAC 23.83 FRETEZ P SA7xy rER| KRB

11/08|— B+ | 3 [-0. 2|[oP[F LE—ER sUT INT.| 23.19 [OP[FHEAER REREER 23.34 |oP[giH &2 suT INT.| 23.656 |OP[RF =i BreakThroughAC|  23. 80
W A=Ty OP[/NR BA aS F—X| 23.83 HF 2 7-I94v+ AC Ri5 KO EA TEAM HAL| Ri5 =Y i R Ri5

/08 —BEF _| 20 A|0P|ILTR B T e 7300 (0P| A% B EAL 23.06 |0P|G& D TEAM HAL| 2402 |OP[fEE EB  |BEWER 2424
Wom A=7y RET SUT INT.| 2447 BH R |2k /3] EH B3 WAVE TC /3] BA A WTAC x5




No.7
FSvD - T4— )L RHEHE - FFE - R - R - BBBRE

bty rmmmecesee a—r 14 giiey  F27E BEBRELFREFEAS a—F [20140503] #His b3y MKR MECATE BE SRR

ER il B REERES gy MNBEASILEES a— R [ 142020 | wseir  EBED

AfH|  #EA L—ARKSYy || E B4, G ok E B4, G ok E Bt 4, G ok E Bt 4, ] il

/08— RET | 5[-0.1[0P|BA TEF TERER 24.61 |oP|FRE #E 1| AMmERk 74.80 |OP|2B BRA ACH a7 75.12 G WAVE 1C x5
W =7 FiE B [WTAC /3] BA & iLink x5 BA BA TEAM HAL| XI5 BE BE  |WAVE 1C 3]

/8- RET | AEREEEREIE SAC 23.84 0P| B3F 1 |mEmk 7225 |P|&E BE 75 JR2 24.58 |[OP|=EF % R 2411
W =7 P[RE B JIEmER | 24.90 |0P|#3E #A  |SAC 26.72 XE W\ |PERmED | Xk BEZ B 2|2HRA x5

/8- RET | T[-0.50P[2I0 &M 2|&Eeik 2379 (P[RR =& TLink 2490 |OP|EE BRI TLink 2531 |0P|BO %= SCATTO 75. 40
200m A—=7 BRI S 25.51 |0P|KEE 5% ACHIRa 26.18 |OP[EJII Tk BRIAIA 26. 95 B BE— BreakThroughAG| R 15

/08— RET | 8|0 4||0P|lAE X T-Link 23.84 (0P|t 3GER WEIRAX | 26.62 (0P| & 58 |@&IRAG-A | 26.14 |OP| KB IkiE  |ACHERAE 28. 30
2Wom A=7 GEGEE WEIIRA-X | 28.30 (A T ACHER /3] FRIDE—EB B BRRE

/08— A& B+ R T TB% nE 2 |BEek 5442 (2|0 FEm 1 |LicFE 55.51 (3[BT BIA 1 |emmik 56.73 | 4|&E BB 1 |MERBIEL | 5726
o0 NUERE 2 |aierE B33 K& B 2|aiceE B33

T1/08| — IR BT R 2 IR 53.54 | 2|k ke 2 |emmik 5012 |3 |[FEERA 2 |BmEk 54.42 |4|=B fx 2|/MEERBIEL | 5530
o 5|BE k&  2|emeR 55.67 |6|FBE W 1 |Liak 55.72

T1/08| — IR BT R 3 T8 = 3|Litek 49.88 (2|8 EA 2|MEBRWEL | 51.79 (3|BK B 2| ERER 52.33 | 4% thse 1 |MERWILL | 53 46
%0 5[&8 E= J|LEEk 53.61 |6|/NEF & 1|IMERE®R | 5390

/08— BEF _| T P[RR BE SAC 2979 |oP|mT = REAC 51.43 |OP|REBE<B  |ACHERITH 5271 |oP[Em S EAGLERUN| 5420
o A= EEE— BBA £33 AR BA 4|ERA B33 FO E 3|@ZIA £33 BH AL R £33

/08— BEF _| 2 OP[RE BA 3 |[@=ITK 5158 (0P| RAIE= T-Link 52.02 |OP[AF B 2 |@mIllk 52.26 |OP|EH Z% 2 |RERA 52.98
4o A=Ty OP[ER Ae— SAC 53.47 |[0P[&E @ 1 |mZIIK 5400 |P[RAR 3= 2|FHImek | 55.92 Bl B ?|sEek £33

/08— BEF _| 3 0P[R %X ¥5oF—X | 5501 [OP[RW HE  |SAC 56.46 |OP|=l EA  |ACHEmaT 51.16 |0P|[BF KAl 1 |miEmik T:03.85
o A= FE BA |SAC £33 RE BE  |WAVE 1C B35S BN WA | |eEak £33

T/08[—BET _| 3 0P[O %2 [SCATIO 56.54 |OP|EO =A 2|EAfEami | 05/.98 |OP[izi FIE  |ACAAFasd 58.48 |OP[REH fRE 1| AMmERk | 59.99
om A=T Nt XKE  2|BEXBEEK ES5 mE X 1[ERIfEsk E353 AH BAF 1|EXESK e

T1/08[— BB+ R T ek =% INEREER | 1.62.40 (2| K& E— W TR | 2.00.40 |3 (B KRB 2|LIek 2:00.68 4[N kB 1 |EHER 2:01. 714
o0m SIHA mE 2| ERaR 2:(?2R. 98 [6[FE ZL 2|LlEk 2:00.40 | |[XF0 m®fE 2| HEERSRK x5




No.8
FSvD - T4— )L RHEHE - FFE - R - R - BBBRE

Bty e canes a— 1 [14] ey $270 BEMREIBEEFERS a— [20140503] s F3u WK BEETH BN SR
ER il B REERES gy MNBEASILEES a— R [ 142020 | wseir  EBED
AfH|  #EA L—ARKSy || E B4, G ok E B4, G ok E Bt 4, G ok E Bt 4, ] Eals
T1/08[— BB+ E3E 2 TMF BE 2 |ehmek 20338 |2|5& KB 2| EER=R | 20072 |3|HA0 Kie 1 |LEtek 2.12.00 | 4|EE BE SGRC 2:14.54
oo FIRE FE 1| EEER | 2:21.62 | [HE B 1| ERER x5
T1/08[— BB+ R 3 T ES BIK 2| MERBILL | 2.13.03 |2 |EAE = 2 |LEtek 2:20 17 |3 |RAINEA 1| PEBERILL | 2.22.17 |41 R KE 1| elaR 2.52. 34
oo =5 R W x5 B’H KB 3| EMER x5
/08— RHET | T OP|HE 5ef& 2 |WORE 1:59.29 |[0P|EE B EAL 2:05. 71 |[0P|5F1 RE 1 |[BEsk 2:09.50 |OP[fE:B EBA 1 |EABE=m& | 2:11.89
Won A7 OP[LF Zm ERI 2:16.83 |OP|BWAMEAES 2 |TBImaik | 2:19.97 || |BlL SAC x5
T/08[—BET _| 2 HEI K S RBAC 2:08.10 |[OP|#R#E IWZZ 1 |WORE 2:10.83 |OP|HE B 1 |BAEER | 2.12.00 |P|BEO =A 2|BAEER | 2.19.30
Wom A=7¥ P[RR BZ 1 |@EEk 2:20.15 |[OP[/MAREA 1 | AAAEER& | 2:27.35 |OP|/Nef KE 2 |BAEERK | 2:37.07
T1/08| — IR B+ R T T[KE&E &— R NER | 4.06.01 (2[MFF BE 2 |emek T12.66 |3|RF BB TEMER | 4.16.13 |4|HA hE 2| EER=k | 42638
rooom 5|RE ZFX 2|LEER 42812 |6|E" TE SGRC 44455 (T|F%E xE 2| ERER | 44554 | [RE BE 3| Emak x5
XA B 2| EREK /3] Z2E BARE 3|Llek /3] NE BEm 1| ERER x5 FEMAR 1 |Liek x5
T1/08| — IR B+ R 2 T|RAEE ML | 4.43.50 |2|FH WA 2|MERWILL | 4.45.37 |3|faA ERal 1 |Ldtaik 44719 |4 | RAIEA 1| ERBILL | 4.47. 63
rooom S[ER A T |emak 45178 |6[EAM Z= 2|Litak 45585 ([ 7|X&m X 2|LdEEk 5:06.28 8|18 BE LItERKE | 516 84
9[FE WA NEBRER | 5.51.22 | |[HL ke 1 |Litek 3] AE FE 1 |IERER x5 BE BZ INERNR x5
/08 —BEF | 0P[R I 2 |FHLImeik | 417 44 (0P| LIRELKES 1| THImeERk | 4.18.38 |P[BA HZ ACHRRI 7 41984 OP[FE =B2 W | 4:23.35
1500 A= 0P[5 mE 1 |mEmk 4:32.07 |oP[giE AP 2 |EAEER | 4:34.64 P[RR BB 2 |FHImER | 43951 |P|RE =B SAC 478110
PR BZ 1 |mEEk 5:06.02 |0P[AT 22 1 |&Hak 5:06.04 | |BEEH H& RBAC /3] BE el | |EABSK x5
T1/08|— BT R T TR Ba AR | 1460 10 [ 2|=€ BIA NETRNR 1548 56 | 3| /K& E— M &R | 100302 4|28 GRS |EHER 16.04. 82
2000 S[EER % /NETRNR 16:32. % 6|ERBEA 3 |LEEk 16:27.65 | 7 |/NEIIESF BBAC 16:28. 44 [8[BA B=m EMEER | 16:28.55
9[#EF %=sh SGRC 16:33. 27 |[10|@ LA A4 2 |LEK 634 74 [11[RE B | emek 16:44.58 [12[ZRMBE 2 |EHEK 16:47.18
1BUAR BE=E AN 16:48. 81 [[14| R&NIEE EBMERER | 17:00.90 [[15|&FE 08 FAEMBER | 17:06.36 16|85k ERE 1|/hEES®K | 17:18.89
NEE R S T7:47.77 |[18]#  BE /NETENR 17:53.32 |[10[ZIEEARES 2 |EHER 17:53.52 |20k Etn 2 |EWEik 18:04.89
A[lA Bal 1 ILdEk 19°03.34 [22[EF =X 1 |eWeik 19770.53 | [E@MAR 1 |Litak 3] BE BZ INEHIRNR x5




No.9

ESvD - J4—I)LFTEHE - F:iE - ZERE - RIS - BLERE
Bt ommmermiise a—F [14] B4 F270 EEMXEEHREEFERS a— R 20140503 | #HHE Ry RKE M ATR B BAR
BRIl B R EGEES iiesd 2 INEETRILER RS a— R 142020 SR AT 1EBRE S
B At fEH U— AKXy || E B 4 g FLE IE B4 i) FLER E B4 ) FLEK E B4 iz FRkES
T1/08|—REF RE A —T | 2 TIEE ER | |eheR T7:40.27 | 2 |BERSERES . T|MERE® | 17.50.57 |32 F BED 1 |elak T7:52.15 | 4| BA R 2|FWsik 79:03. 48
5000m
5[4 &7 1|fEHSK 19:12.13 [[ 6 [BBA K& 1 |FEMHEK 19:40.12 [[OP|#H £K 1 |EHSK 15:33. 69 [[OP[#28% &k HiBAC 15:55.10
PlEF BE 2 |EBak 16:14 42 |OP[/MEILLER 2 |BEHEK 16:23.68 OP[BA KR X% 1 |&2Hak 16:34.21 [OP[RKZE &2 2 |EHex 16:43. 68
Pl EE 1 |EBak 16:47.97 OP[f82 EBX 1 |EABE=#K | 17:49.18 [OP[/NE2 #H RRIER 17:52.51 OP[fBE B+ 1 |&2Hak 18.02. 72
OP| BB 2 1 |EXAESK 18:14.51 [[OP[ILATE—ER SAfmTHRER 18:55. 94 AEB #®E 1[PMHESK Ri5 B IR ¥ 2| EFE Ri5
AE+EZEA 2 |FEHER Ri5 BIE KB 2|ERAEESKR Ri5
T1/08|—REF R 3| 1|AB AN 2|FmHsR 16.37 | 2|0 B 1 |&GRek 17.54 || 3|/ B Z2|LiEsK 18. 26
110mH[1. 067m/9. 14m] _ _ _
T1/08|— iR B+ 1 4|0P[=5 = 3 |ZH=R 1470 |OP[EA& mir 2|HAEE 15.00 (OP|ZEE R2hr 2 |@=IIIK 15.29 |OP[fR =4v R IE T 15. 65
110mH  A— 7> [1.067m/9. 14m
P[HFFH BA EETIER 15.85 |OP[ILF EXx 3 |HWENIK 16.17 |OP[EE BA ACHIRE 17.19 |OP[EO =8  &|7-W{uF AC 18.30
T1/08| — 2B 7 R FI = Bl =1 2 T =E | =B Bk 2
4x100mR 1| R 2|@ERER 44.19 || 2|fFEE ER 2| LdtERRA 44.55 3|l @} 1 |BES 44.81 ||4|mB =X 2|rBEESIELTE| 45.38
K& A 2 IR m 2 2% W 2 kB BH= 1
INERER 1 34 w1 fit] BE 2 e mith 2
& m1
5|1 XF 2 |RHEER 47. 71 INHEER Ri5 MEEE Ri5
NE Eh 2
T HE 2
T1/08[— B+ [ & INAER F/N % BH &8 =f & 3
4x100mR #—T > OP| KEEE 2B A Cifamfi 42.36 |[loP[#A K=& SAC—A 42.99 [oP[Rk #E— SAC—B 43.96 [OP[BEE X# 2 |FEHSK 44.35
INE —& AR @ mt £A Bl HfE 2
B &2 HH BE HET K i 1
#BRK EE
OP|Hs  Hit i-Link 45.13 SAC—C xi5
R #R
E£H_EA
11/08[—fk B+ 2 LEH &R 1 G 3 ST =ZH ZE FE BA
4x100mR #—T> OP|AE =T|L+ 3I|@Z)XE 44.52 (loP[sh#t B3 1 |BESK 46.11 [loP[FIL RFE SAC—-D 48.08 |[loP[luE ¥/ — SAC—E 48.30
LR OEH 2 2N BN 2 TR 8K 7R KIREH
gy #Hx 3 il B 2 EpE &= B msl
EXASK Ri5
11/08 %ﬁ&“%% T/ME 28 1 |Bhek mes [2[hF ‘A 1|[BE=R mes | 3|BEHF E@h 1| HEaK mg0 | 4|FEE =& 2| HESK m75
=Bk ||
. b|lRE #EF 1|BEESK 1m70 6|hiE fBH 2|EHHRE 1m65 T|ERE EE 1 |fEHsR 1m60
/08| A —J > TR B T RETS Tm90 BB 23 3|m=Ik Tme5 ER B— SAC Tm6b BRARLT 2 |EABEK Tm60
=k =7 =T =7 =7
Al EE ABRKIE EEEEEr B EE KF0RERR RBA—T >




No.10
FSvD - T4— )L RHEHE - FFE - R - R - BBBRE

fdetyy NERmRESEGS a— R m s aard $£270 EBEMXEEFRBEFERS a— R 20140503 | =HE RTuo AR B LTR B SAR
LM Bt XEE EREGES [ 2 INARAER LR RS a— R 142020 FoeR AT EBER
B At fEH L—AK5y |# Etiuﬂ’iﬁ\ B 4 A FLE IE B4 P FLER E B4 Bz FLEK E B4 e FRkES
11/08 %ﬁf;_%% TIE =& 3 |BEaR Bng7 (+0.2) || 2 [IERABA 1| EHRSK 6m48 | 3|GE B 1| HERER tmo0 || 4R B 1| ERER 5m77
BBk GR +0.5 +0. 6 -0. 1
5|XiE ZEth 2|FEHESK 5m71 6[FE =28 2([BEEK 5m57 728 —# 1[@EHEK 5mb52 8/NE FE 1|RWER 5m47
|| +0.2 +0.6 +0. 1 +0. 1
BIEKRE 2[/MhAERESKR 5msg ANEA Bt 2 [(BFHEKR 5m34 T BB 1 |iLfEEE 5mi1 FH F 1 |RBWaER 4m66
+1. +0. 1 +0.2 -0.1
FiE B 1|@EHER 483g = ERE 2[/NEESKR | ZfKEL TH & 1[xZfEFE Ri5 LR % 1 [MIfEEE Ri5
T BA 1|LEEHK 3
/087 —T > BA A W1 AC 6m50 (0. 4) || |ALiE  Ean -Link 6m22(-0.9) | |ZBe 8 ~2|-WuL AC | 6mi8(-0.2)| |H3F BA TE R | 6mi3(-0.6)
EiEY A—T =7 =7 =7 =7
FI 3= 1 |FHimak |6m08(-0.3)| |[/NE —& ACiHAmI#R mo3(-0. 1| |Ex &N 2(BXREZFE 6mo0(-0. 1| |&  &=* NEEC 5m70 (+0. 2)
|| A—T A—T> A—T A—T
BE =i SAC 5m66 (+0.2) [ [FEB BN 2[EEEK 5m63(-0.5) | [;EO & & [7-M{UF AC [5m62(-0.2) [ [WLA #HEX EMX 5m52 (-0. 1)
=7 =7 =7 =7
My EFEz EEL:H) 5m38 (+0. 3) R [ BeRmkEtR [ 5m37 (+0. 1) HET X SAG 5m35 (0. 1) ¥ B% AHBER 5m30 (0. 2)
=7 =7 =7 =7
BEH EE HWAEY ML [5m07(-0.4) [ [#EHE X— i-Link 5 (+1.1) [ |EHHE Bt 95 JR2 4m67 (+0.3) || |RRE  fH1A R 4m06 (+1. 0)
|| =7 =7 =7 =7
B BZE 2|EXASKR 37;}1_37(%0) ZE X EEI:S xBA—TY| |EHE BN 2([EREEK |(xEe+F—Jo| [BO M 2(BXREZ RigA—T o
-7
e Ex FEXYFT |r+—T| |FH B W.T.AC RIgA—T o
T1/08[— BT G SBEEK Tomi8  (2|=3E =& 2| EREK K B A REEE S 2n08 | 4|2HE —8 1 |GHsk Tim67
=B Bk -0.2 -0.4 0.0 -0. 1
S5I/hE FE 1 |RHEER 1md2 |6 |[ENLEXRER 2 |/hHIEESHK 1m12 (7@ & 1| 10m01 NE Bt 2 [(EWER FERE L
0.0 -0.3 -0.2
11/08|A—7 > EH EBx H3LICT B2l 0. D [AF ®E -4y AC [13m60(-0. | ==& —#& WAVE TcC[13m6(-0.2)| [BEH HX 1|XFMESK |12m42(-0.6)
=Rk || A—F> A—T> A—T> A—T
Tk =R SAC 12m27 +0. &) || [RE fin TEETRER | 9m56(-0.2)
=7 =7
11/08 EEH;LQ;%[% J T|&R® ‘X 2|LiEER 1m33  [[2]|#RiZ2 =/ 2[|iLEFE Tm82 3| HE HE 1|RWER 5m79
2 (6. Okg
/08| A—T >~ | BIE e BAB' ~L | 14m6] BGE =t 1| FBIASR 9mO1 BILE—ER BiE Tm90 =E EBA SAC 5m84
FaH 1% [6. Okg] =7 =7 =7 =7
BH XH 2|ERESK |#eulr-7Y
11/08|#—J > ITESES SAC 8m39 ER BE— SAC 77 =H Bt 75 JR2 Tm75
A% [7.260kg] P =7 =7
11/08 —gé;%[% | 1|=ZE #Bth 3J[BEEEKR 3im12 (|2 [mpE FE  2|/MEEBLET 23m29 || 3|FHA K 1 [LIEER 21m41 4All BE& 2 |LdtER 19m21
MR 1. 75ke]
5(HE HE 1 |BRWEK 11m16 Rkt K 1 |[BEEK x5 T HFE 1 |LdEER x5 FEE BE  1|IfEFE Ri5
11/08|#—F > BIE X TBAB' ~L | 35m87 &R =LA 3|@=IIK 22m22
#E4% (1. 75kg] P P
/08| #—7> | R #— SAC 19m64
e [2. 0kg] P




No.11
FSvD - T4— )L RHEHE - FFE - R - R - BBBRE

Bty e canes a— 1 [14] ey $270 BEMREIBEEFERS a— [20140503] s F3u WK BEETH BN SR

ER il B REERES gy MNBEASILEES a— R [ 142020 | wseir  EBED

AfH|  #A L— RSy | AL E B4, PR ok E B4, ] ok E B4, R Fit E B4, R bk

TT/08]—FEEF T|&E & 2|/MNEEWALL | ome0 | 2|k M 2|MEEAALL | 48ni2 3@ BR 2 |BEeK om0 | 4|&F ok 3|BEmK 26m5 1
Y5 [800e] SR BR Z[DREE | B0 |6[AAm B T[hEREET | Jmk [T[BR BR T[IEEE | on9 |3[EE X TEEER | 5

®L B 1 |BEak RRAEL | |FLE W® 2| x5 M5 e 2 |LicrE /3] % BT 1 |Liek x5
BEEEERIEEEE x5

/08|17 —> > HH EA TR T 7765 FET K SAC 70mas 0~ B RRIAI R 38 =& R 2|BAEER 35m28

15U $%[800¢] A= =7 =7 =7
e ER FERIST [®B4—7| |EF =& 2[&Eai RigAF—T >

T1/08[F—J & ®O XA ELfEAF m80 KE WM R am70 X BE | ANRER 2m00 BEE BA | ANmak |ewsli-o
BE bk _ _ -7 _ _ -7 _ _ -7 _

11/08| —f& % F R 1T]+0. 8 1|lLA #@7h 2 |[AEHSHK 13.04 |2|FL HAkR 1[EESHK 13.27 J[mF BE IJ[BEEK 13.42 |4 |RFAEFIEK 1 (|iZEFE 13.78
oo S/NE BF 1 |qeeE 1431 BA ¥Zx | EHEER x5

T1/08| — R X7 R 2| +1.5|1 W B 1 |ahek 343 |2|BB Bx 1 |emek 1373 3| RE =25 1|hBERER 1301 |45 =Rk 2|hBERER 13.96
oo 5% BF 1| Liak 438 [6[fF @& ||uirm 1461

T1/08[— & F R 3[H0.6 1|38 =E 2|LEeaRk 436 |2|5E #:ix 1|[LLtex 441 3|l = 1| emek 44T |[4]—= =@ 1 |Bhax 1474
oo SR Ex 2|LEER 1517 FHEEER 1 |BEaR x5

11/08| —f& % F | 1] -0. 8][0P[4% =B Loz X 13.03 |OP|HML Imze  X3[7-M94UF AC 13.27 [[OP|LLE  #8F EXRT 13.38 [[OP|HEH M= i-Link 13.56
10 =7 OP|#TH ®EF 2[EXIM 13.65 |[OP=iE KRE i-Link 13.74

11/08| —f& % F | 2[-0.3|oP[/hE =M 1 [SESK 13.70 |OP|#&2# #x 1 [SESK 13.74 |OP[YENI #E&K 1 |ERASK 14.02 [[oP| S RZE 1[®FRIX 14.67
o A=T AL BR  Z|[BRER 075 | [5% BE  [SKIPKC x5

/08| —TR& T E T[T [BL Mk 1 |[BEEk 2779 | 2|BE =B 1| ERE®R | 2840 |3|WE E® 1 |EReR 2867 | 4|E BI 1 |aieFE 29,81
200m 5|EE =& 2|Litak 29.85 |[6|AH #mx 1|Likak 30. 69 A YO 2 |emeik x5

11/08| —RE % F | 1] +0. 6 [[OP[4% (£33 Loz X 26.75 [lOP|EAL ImZE  x3[T-MIMVF AC 26.84 [oP|m;3 {f#Z=  1]|MORE 27.29 [OP|AIE #%hE 2 |FEFIm=K 28.11
Wom A=7y PEE EE [ %00 |F[EF EE T|EHER 3081

T/ —R&T | AR GEEEIIEEES 2893 |OPBA BT 1|BEAEER | 20.30 [0P[BH Pk 1 |@EEK 29.56 |oP[EIL &R 2 |mEmk 31,38
won ATy E EW T|BREE 313




No.12

ESvD - J4—I)LFTEHE - F:iE - ZERE - RIS - BLERE
Bt ommmermiise a—F [14] B4 F270 EEMXEEHREEFERS a— R 20140503 | #HHE Ry RKE M ATR B BAR
STl EREhXELRRES B4 INERTE LB S a—F 142020 FldR AT BT B
B At fEH U— AKXy || E B 4 g FRka E B4 i) FRkES E B4 ) FRkES E B4 iz ek
T1/08|— R &+ R A — T o TR F& 2 |Lltek 2:28.50 [ 2[/MT 2 2 |Liek 7.32.35 |3 |RA VD 2| emak 7.35 24 4R B VY 1| EESR | 2.40.14
800m
5|NE FifE 2|fHEK 2:43.53 [ 6 [AZHAEXE 2|LIERK 2:44.09 E# z  2|@EHEKR Ri5 18 22\ EHRE Ri5
BAEHFET ?2|8EER Ri5
T1/08[—REF | "B -4—T> T & 2 |Lltak T1:11.86 | 2 |PRHES 2|LLsR T1:15.72 | 3|FIE U5  T|hEERSR | 113874 |4|&E TB 2| emaR T1.46. 22
3000m
5[FNBER 2|fmHEK 12:01.44 [[6 [#aKR ZEE 2|BRWEK 12:14.53 [[7T|& 1L B 2|[/hEHESK 12:19.08 [[8 |[NEA Fi#& 2 |fEMHEK 12:39.28
(BB BE 1 |Litek 12:57.25 |[OP[[=E &3 1 |MORE 11:20.01 |OP[&BHF EF 1 |THImm% | 11:57.75 (0P| LE a1 | P& Imak | 12:05. 93
OP[FEE AT 1| FHRIEaR | 12:.2424 | |BR = ?2|BA=k x5
11/08|— B &7 R A—J>| | +1.2| 1A @ 2| mHeR 16.26 | 2|BB BE 1|emaRk 17.37 ||OP|* & <& 2 |WORE 15.28  ||OP| I E WAVE 1C 16. 80
100mH[0. 838m/8. 5m] || GR
OP[ % WE 1| RXEaK 18.08 [[oP|%H =g 1(|BHEK 18.88 |amFEIk 1|ifEFE P3i)
/08— R&F | #"B-4—J> A #@m 2 Tl = NERE =3 TTmEE 2
4% 100mR 1|1#1E B#H 1 |FEHEKR 53.18 [12|BRA YD 2 |BHEEK 54.98 [3|F%H =& 2(LdtEH 55.55 [IOP|EEIL &k 2 |[EEEK 55. 71
WE#TT 2 g TR 2 Mg EE 2 g =M1
—E ER 1 BE ®HE 1 WE F®&’ 2 B ¥E 1
N xR
OP[HEAR EF 1 |EXAESK 59. 21 INHEER Ri5 MTEFER Ri5
INEBEZEmRm 1
A _tE 1
11/08 %ﬂ’_ﬂfﬁ% 1[2H HBE AR &R 1m50 2188 BE 1|2WMai 1m45 3|k XZE  2|ILdtER 1m35 HiZE BF 1|iIEFE Ri5
=1
/08| A —J > FEEME TR T RE 7 Tm30 NEEEE ||BEAAEER Tm30
bk =7 A—J>
T1/08|— B & F TG Bx 3| BESK tmis (2| AE BH 1| HEREK 5m08 |3 |IeEmH s 3 2 |mmak 5 [ 4|1%F &% 1 |Llak 4mb6
FENE B -0.9 +0.7 +0.5 +0.9
5|1BFERE 1 |BEEK 3mb1 #HARK PFE  2[/NHESK x5
0.0
11/08[A—2 > & [RIEEEIIES 5m37(0. 0) FH OEE  2[EAKIH 5m17(0. 0) IEE WE 2 |MORE 5m03 (+0. 1) N ACHEmE R 4m77 (+1.0)
ENZ Bk || =7 =7 =7 =7
HINEME WAVE TC md5(-0. )| |mmE TE 1 |BEAmSR |43l (-0.3)
rT—7> A—J>
11/08 %ﬁif? T[T BE 1 |wiezE I A 6m36 || S [BBaEE || emek 6mi6  |4|2HE B 1| el 5mB0
2[4, Okg
=% ®HmF 2|iZfEFE Ri5
11/08|— R &+ T[T BE 1 |wiezE 07 || 2|18 B 2| emesik TTm60
#2321, Okg)
T/08|A—7> | FEE AR EEINES 35m08
245 [1. Okg +—J
11/08|— e &+ B T 25m82 FEAPYSH [ MEERRLL | X5 =K HF 2|uitFE x5
oY $#%[600g]




No.13

ESvD - J4—I)LFTEHE - F:iE - ZERE - RIS - BLERE

Weth smmmeemmne a—k |14 B s F270 EREBREEBEEFEAS a— R 20140503 | #HE FSuo MKE BE:ETE B SAE
STl EREhXELRRES B4 INERTE LB S a— R 142020 FldR AT BT B
A A L— R [X 4y |4 E BEpE 4, B kT E BibE 4, B Flz E BibiE 4, B kT E Bibi 4 i, B
T1/08[F—J > IT®H T8 1 |@=IK 30m62 BIE e 2| FEImek | 30mdl EAIEN 2| EHes 2458 TR ERE | KOE=k 1/m89

U #[600g] =7 =7 r—7> -7

FE+EEE 2 |BEaR TTm58
_ _ +—J>

/08|17 —o > TE =R 1| ANEsR 2mi0

BEE Bk =T




